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mac de jade
explique pourquoi! 

mac de jade
identiques

mac de jade
pas tres clair, il faut bien comprendre que T est légèrement différent de To et que l’effet est cumulatif : ojn voit mieux ette différence au bout de quelques périodes 

mac de jade
bon travail! explications claires. 
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solution numérique des équations non linéarisée et linéarisée du pendule simple Cl : 6 = /20, 6=0

0:15 4

0.10 -

0.05 A

—— modéele non linéaire E1

0.00 11—\ moddfle linéarisé ER

6 en rad

—0.05 A

—0.10 A

=0.15 7

0 1 2 3 4 5
temps en s



